

《金刚川》《最可爱的人》等将亮相

# 抗美援朝题材作品吹响集结号

今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,多部抗美援朝题材电影将于近期上映。除了主演阵容强大的《金刚川》,电影《最可爱的人》日前也曝光概念海报,宣布定档10月23日,将与《金刚川》同天上映。此外,电影《英雄连》《保家卫国——抗美援朝光影纪实》也发布概念海报,宣布将在近期与全国观众见面。

## 电影《金刚川》本周公映 阵容堪称“顶流”

系列抗美援朝影片中,9月末刚刚杀青的《金刚川》将于10月23日公映,影片由管虎、郭帆、路阳三位中国导演的中坚力量执导,影片的阵容里,吴京、张译和邓超的特别出演,堪称今年继《八佰》和国庆档大片之后最优质资源。

《金刚川》发布的“金刚天团”版人物海报,让备受期待的演员阵容正式曝光,堪称华语战争类型片“顶流”配备:张译以其悲悯气质、坚毅形象和扎实演技,爆发出真实动人的情感力量,成为观众难忘的银幕记忆;吴京塑造了众多经典军人形象,忠于国家、英勇无畏的热血气概和牺牲精神,深深烙印在观众心中;颇具个性特色的李九霄表演鲜活自然、有血有肉,魏晨凭借硬朗外形和极具血性的演绎,收获观众好感与

认可;呈现多面形象的邓超,时隔数年再度参与战争类型片,表演积淀值得期待。

作为经典的兄弟搭档,张译与吴京的再度合作给观众带来不少亲切感,张译解读这次和吴京的角色关系——“这次我们的角色不是简单的上下级或师承关系,而是亦师亦友亦兄弟,所以在人物关系的诠释上有很多新鲜感。”

电影《英雄连》以一线战士第一视角呈现抗美援朝真实战场。在发布的首款概念海报中,战旗猎猎,行军队伍勇往直前,海报以用手绘形式呈现中国人民志愿军雄赳赳气昂昂奔赴战场的无畏身姿,概念海报上的宣传语“召必来!来必战!战必胜!”鼓舞人心。

纪录影片《保家卫国——抗美

援朝光影纪实》则将众多纪实影像资料搬上大银幕,以真实并且珍贵的史料补充了《金刚川》的影片背景与后续。本次发布的概念海报极具张力,炮火连天中只见一位战士的伟岸背影,在不动声色间还原了当时中国人民志愿军的热血与信念。

电影《最可爱的人》作为“抗美援朝系列电影”中的动画影片,聚焦朝鲜战场上的中国人民志愿军战士,以更加生动的方式呈现杨根思、邱少云、黄继光、王海大队、张桃芳等国人耳熟能详的中国人民志愿军“英雄联盟”。影片此次曝光的概念海报中,烈火之中英雄战士们并肩战斗,英勇无畏的姿态振奋人心,“我们的战士,有一个共同的名字——最可爱的人”更彰显“中国人民志愿军”之于国人的情感与意义。



## 张艺谋筹备《最冷的枪》张涵予领衔《冰雪长津湖》

抗美援朝题材的影片不只近期将上映的几部作品,张艺谋、刘伟强目前都有同题材电影在筹备中,万达影业也有一部同题材作品,这些作品将于明年上映。

张艺谋正在筹备的《最冷的枪》,讲述的是一名抗美援朝狙击手的故事。影片原型为张桃芳,当年在上甘岭以436发子弹,32天内击毙了214名敌人,如此传奇的战绩,让他成为当时那场战役当中最为亮眼的一颗

星星,因此还被誉为“世界十大狙击手之一”。

博纳的大制作《冰雪长津湖》今年年初已经开拍,因为疫情暂停。据悉,本片和《金刚川》一样,也是采取多导演联合执导的方式,刘伟强导演领衔,主演包括张涵予等人。

博纳董事长于冬此前在长春电影节上表示,因疫情延期拍摄的《冰雪长津湖》,将于今年冬天在吉林长白山重新开机拍摄。

影片的备案剧情显示为:1950年冬天,冰天雪地的长津湖区域,一场美国与中国炼狱般的血战即将拉开序幕。中美双方分别派遣最为精锐的王牌部队出战——中国人民志愿军第9兵团,美军陆战第1师、步兵第7师。

2020年9月,万达影视集团发布了2021至2022年度片单,抗美援朝题材电影《上甘岭之四十三天》位列其中。

## 电视剧《跨过鸭绿江》制作中 多位实力派演员出演

除了电影,抗美援朝题材的重点剧作也在制作中,其中,重大革命历史题材剧《跨过鸭绿江》今年8月在京开机。该剧由中央广播电视台总台出品、总台影视剧纪录片中心摄制,总台中国电视剧制作中心有限责任公司承制,将全景式展现抗美援朝战争和抗美援朝运动,弘扬革命英雄主义、革命乐观主义和国际主义精神。

电视剧《跨过鸭绿江》秉持“大事不虚、小事不拘”的创作原则,着力塑造中央领导决策层、志愿军将领、前线志愿军战士(包括杨根思、黄继光、邱少云、杨连弟)等人物,旨在弘扬抗美援朝、保家卫国的伟大精神,展现中华民族在一穷二白、百废待兴的艰难时期,不畏强权霸权、敢于斗争、勇于胜利的重大历史抉择。

该剧集结了国内顶尖的军事题材主创团队,由著名导演董亚春执导,编剧是余飞,著名表演艺术家唐国强及丁勇岱等众多实力派演员出演。该剧将在北京、沈阳、天津、河北、黑龙江等省市拍摄,计划于今年12月摄制完成,并择时在央视综合频道黄金时间播出。

据《齐鲁晚报》

电影《金刚川》的阵容里,吴京、张译和邓超的特别出演,堪称今年继《八佰》和国庆档大片之后的最优质资源。

# 俩“菜鸟”掀起青春风暴 辽篮轻取开门红

本报讯 辽沈晚报首席记者高鹏报道 在昨晚结束的2020-2021赛季CBA常规赛第一阶段比赛中,辽宁男篮以121:108击败天津男篮,顺利拿下了新赛季的“开门红”。郭艾伦用39分10助攻的强势表现,给球队奠定了胜利的基础;而两名“一年级”小将的崛起,则帮助球队掀起了一阵青春风暴!

本场比赛,辽篮在首发阵容上一口气派出两名刚刚升入一线队的年轻球员,分别是3号位上的张镇麟,以及4号位上的吴昌泽。能够同时在首发阵容中派出两名“一年级”球员,足以说明辽篮在这一阶段比赛中锻炼年轻球员的决心。

作为今年备受关注的新人球员,



辽宁本钢队球员张镇麟(右)在比赛中上篮。 新华社发

张镇麟早在季前赛首次亮相的时候,就曾经给球迷带来惊艳的感觉。而在昨晚,他终于迎来了自己职业生涯中的第一场正式联赛,表现同样没有令人失望。在30分钟的出场时间里,他砍下13分11篮板的双双数据,而且0失误,表现出了对CBA赛场的适应,以及远超年龄的沉稳。

另一名新人吴昌泽也成为了不小的惊喜,这名年仅20岁的小将虽然身高只有2.03米,对于4号位来说并不算有优势,但是却凭借自己出色的跑跳能力和积极的拼抢态度,给球队注入了新鲜的活力。而且他在三分线外还有一手不错的投篮能力,给球队的进攻拉开了足够的空间。最终,吴昌泽也在自己的职业联赛首秀中,

贡献了16分5篮板的不俗数据。

不过,尽管顺利拿到了新赛季首胜,但是辽篮也显然没有达到自己最佳的状态,尤其是在比赛前三节获得大比分领先之后,辽篮在比赛的第四节里打得过于随意了,不但自己的进攻显得越来越简单,频繁出现失误,防守也出现了多次退守不及时的情况,被对手快速反击轻松得分。

这样的表现,让对手天津队抓住机会起了势,锲而不舍地不断追分,一段时间内给辽篮制造了不小的压力。而且在比赛还剩3分钟的时候,将双方最多时30分的差距,缩小到了只有10分,让辽篮被迫叫了暂停。

尽管最后辽篮仍然拿下了胜利,

但是这种现象,依然给他们敲响了警钟,必须在后面的比赛中,更加注重比赛的专注力和持续性,将自己良好的状态一直延续到底,才能将青春活力,更好地转化为一场场胜利。

## 版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟  
一版编辑:赫巍利  
一版美编:冯漫

零售  
专供报



零售价:1.00元/份  
订阅价:300元/年